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DIRETORIA LEGISLATIVA 
SeATA 

LEGISLATURA 2021 A 2024 

APROVADA PELO PLENÁRIO EM 17/6/2024 

Reunião Ordinária do dia 12 de junho de 2024 
Presidente: vereador Caio André Pinheiro de Oliveira  

Secretário-Geral: vereador João Carlos dos Santos Mello  

 

No dia doze de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e quinze 

minutos, realizou-se a sessão ordinária da Câmara Municipal de Manaus, no 

plenário Adriano Jorge, em sua sede própria, na rua Padre Agostinho Caballero 

Martin, n. 850, São Raimundo, nesta Capital, Estado do Amazonas, presidida pelo 

vereador Caio André Pinheiro de Oliveira, do União Brasil (União); e, 

eventualmente, pelo vereador Rodrigo Guedes Oliveira de Araújo, do Progressistas 

(PP); secretariada pelos vereadores João Carlos dos Santos Mello, do 

Republicanos; e Lissandro Breval Santiago, do Progressistas (PP). PRESENTES, 

ainda, os vereadores Allan Campelo da Silva e Yomara Jesuína Lins Rodrigues, do 

Podemos; Francisco Carpegiane Veras de Andrade, Raiff Matos Silva Vasconcelos 

e Marcel Alexandre da Silva, do Partido Liberal (PL); Cícero Custódio da Silva, do 

Partido dos Trabalhadores (PT); Diego Roberto Afonso, Éverton Assis dos Santos 

e Maria Jacqueline Coelho Pinheiro, do União Brasil (União); David Valente Reis, 

Gilmar de Oliveira Nascimento, Manoel Eduardo dos Santos Assis, Eduardo 

Assunção Alfaia e Joelson Sales Silva, do Avante; Dione Carvalho dos Santos, 

Rosinaldo Ferreira da Silva e Alonso Oliveira de Souza, do Agir; Ivo Santos da 

Silva Neto, do Partido da Mulher Brasileira (PMB); Márcio José Maia Tavares, 

Roberto Sabino Rodrigues e Daniel Amaral Vasconcelos, do Republicanos; 

François Vieira da Silva Matos, Jander de Melo Lobato e Samuel da Costa 

Monteiro, do Partido Social Democrata (PSD); Isaac Tayah, João Kennedy de Lima 

Marques e Robson da Silva Teixeira, do Movimento Democrático Brasileiro (MDB); 

Marcelo Augusto da Eira Corrêa, Carmem Glória Almeida Carratte e Elissandro 

Amorim Bessa, do Partido Socialista Brasileiro (PSB); Elan Martins de Alencar e 

Wallace Fernandes de Oliveira, do Democracia Cristã (DC); Rosivaldo Oliveira 

Cordovil, do Partido da Social Democracia Brasileira (PSDB); William Robert 

Lauschner, do Cidadania; e Thaysa Lippy Silva de Souza, do Partido da 

Renovação Democrática (PRD). JUSTIFICADA a ausência dos vereadores Jaildo 

de Oliveira Silva, do PV; e Luís Augusto Mitoso Júnior, do MDB. Havendo quórum 

regimental e invocando a proteção de Deus, o Presidente declarou aberta a 

reunião e, na sequência, o secretário, vereador João Carlos, leu a Ata da sessão 

ordinária do dia onze de junho do ano em curso. Em seguida, o Presidente passou 

os trabalhos para a TRIBUNA POPULAR, convidando o propositor desta, vereador 

Rodrigo Guedes, para dirigir os trabalhos. Com a palavra, o Presidente em 

exercício, vereador Rodrigo Guedes, agradeceu ao Presidente Caio André pela 

disponibilização do espaço e cumprimentou a todos, anunciando o início da Tribuna 
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Popular, com o tema: “Tratar sobre assuntos referentes ao Igarapé do Gigante e 

suas peculiaridades, bem como, das ações de preservação de sua nascente até à 

foz”. Em seguida, chamou para compor a Mesa os seguintes convidados: S.S.ª, o 

Presidente do Movimento das Associações do Igarapé do Gigante – MAIG, o Senhor 

Gilberto Ribeiro da Silva e S.S.ª, a representante da Associação do Conjunto 

Augusto Monte Negro – Amocan, a Senhora Sandra Perpétuo Socorro Medeiros, 

registrando a presença de representantes de movimentos socioambientais de 

Manaus e de ativistas, em especial, da Associação dos Movimentos Ambientalistas 

do Estado do Amazonas – AMA. Ato continuo, delegou a palavra aos componentes 

da Mesa. Com a palavra, o senhor Gilberto Ribeiro da Silva, saudou a todos, 

agradeceu aos defensores do “Gigante” que se faziam presentes e, após, exibiu um 

vídeo sobre a extensão do Igarapé e a poluição das águas, oriunda dos resíduos 

sólidos que eram despejados pelas moradias, que não possuíam esgotamento 

sanitário. Após, o presidente destacou a importância do Igarapé do Gigante; 

denunciou o abandono deste por parte dos órgãos públicos; discorreu sobre os 

objetivos do movimento que presidia; denunciou o aterramento que estava sendo 

feito em um trecho do igarapé em tela e apelou aos vereadores para que 

abraçassem a causa da proteção dos ecossistemas urbanos de Manaus. 

Concluindo, afirmou que o Movimento pretendia mobilizar cada vez mais ativistas e 

cidadãos com o propósito de preservar o que restava e recuperar o que foi 

degradado pela ação humana no Igarapé do Gigante, de igual modo, lutar em 

defesa do Igarapé Água Branca, único com águas limpas na área urbana de 

Manaus. O Presidente parabenizou o trabalho do discursante e de todos os que 

lideravam e participavam dos movimentos, em especial, o “Todos pelo Gigante”; 

registrou a presença de vários ambientalistas e representantes de instituições 

socioambientais da cidade de Manaus, a saber: o biólogo Roney Figueiredo de Lira, 

Jó Fernandes Fará, representante da ONG Mata Viva; Mateus da Silva Amaral, 

responsável pela comunicação da AMA; Antônio Augusto de Oliveira Leite e Maria 

de Fátima Barbosa Duarte, do Instituto Sumaúma; Jocimar Farias Ferreira, da Rede 

Sustentabilidade, representando a Associação dos Movimentos Ambientalistas do 

Estado do Amazonas; Luzia Ramos de Lima, do Movimento Todos pelo Gigante;  

Filomena Campos Barbosa, do Instituto Sumaúma; Miriam Jovana Sarco; Vanderléia 

Corrêa Lima e Eulália Vasquez Vieira, do Movimento Todos pelo Gigante; e Neide, 

do Movimento Buritis; e agradeceu a presença de todos. Com a palavra, a senhora 

Sandra Medeiros saudou a todos e agradeceu ao vereador Rodrigo Guedes e, 

após, manifestou sua preocupação em relação à poluição causada pelas moradias 

localizadas às margens dos igarapés, inclusive no conjunto Augusto Montenegro, 

em Áreas de Proteção Permanente – APP; pediu apoio aos vereadores para que 

cuidassem do meio ambiente, citando a situação das lixeiras viciadas em toda a 

cidade e a necessidade de placas de identificação de áreas verdes; questionou o 

licenciamento concedido pelo poder público a construtoras para a derrubada de 

árvores em APPs e o aterramento do Igarapé do Gigante; falou sobre a inexistência 

de um cronograma para a realização de mutirões de limpeza e a falta de fiscalização 

dos serviços prestados pelas construtoras e concessionárias, principalmente da 
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Águas de Manaus. Prosseguindo, denunciou uma rede clandestina de esgoto no 

igarapé e a procrastinação das secretarias municipais para atender as demandas 

das lideranças comunitárias, divulgando imagens do descaso do poder público com 

relação à preservação do igarapé em questão. Finalizando, pediu aos vereadores 

que levantassem a bandeira da preservação do meio ambiente, para melhorar a 

qualidade de vida da população manauara. O Presidente agradeceu à discursante e 

denunciou que o igarapé estava sendo ameaçado por uma obra licenciada pelo 

Instituto Municipal de Planejamento Urbano – Immu, que estava aterrando cursos e 

nascentes, para construção de residências, apesar de várias denúncias ao citado 

órgão e à Secretaria de Meio Ambiente e Sustentabilidade – Semmas. 

Manifestaram-se na Tribuna Popular, os vereadores Rosivaldo Cordovil, William 

Alemão e Kennedy Marques. O Presidente registrou as presenças do senhor 

Pedro Serrão e sua filha Neide, moradores do bairro Redenção, participantes do 

Movimento Todos pelo Gigante. Manifestou-se, ainda, o vereador Dione Carvalho. 

Em suas Considerações Finais, o senhor Gilberto Ribeiro agradeceu as 

manifestações dos vereadores e ressaltou a importância da união de todos os entes 

públicos e sociedade civil, em prol da preservação do meio ambiente e do 

cumprimento efetivo das leis existentes. O Presidente agradeceu aos seus pares 

pela participação e parabenizou a aliança dos movimentos em prol da preservação 

dos igarapés, enfrentando, inclusive, as forças contrárias do poder econômico. Em 

suas Considerações Finais, a senhora Graça Medeiros agradeceu a todos os 

vereadores, aos presentes, ao propositor da Tribuna Popular e também enalteceu a 

importância da união para a restauração e manutenção do Igarapé do Gigante. O 

Presidente em exercício, vereador Rodrigo Guedes registrou a presença do 

coordenador do Fórum Ambiental Sustentável do Estado do Amazonas e membro da 

AMA; agradeceu, novamente, a presença de todos e reforçou que a sociedade 

exigia respostas imediatas do poder público em relação às pautas do meio 

ambiente, principalmente em relação à questão dos eventos climáticos, 

mencionando a estiagem prevista para acontecer no Estado no ano em curso. 

Prosseguindo, pediu à liderança do Prefeito que intercedesse junto ao Prefeito, para 

que a Semmas averiguasse a denúncia do crime ambiental de aterramento de uma 

nascente do igarapé do Gigante, de igual modo, à Comissão de Meio Ambiente da 

Casa, para que averiguasse e tomasse providências legais. Por último, ratificou o 

seu compromisso com as causas ambientais, especialmente com a preservação dos 

igarapés de Manaus, e, mais uma vez, agradeceu ao Presidente Caio André, pelo 

momento. Dando prosseguimento, o Presidente Caio André encerrou a Tribuna 

Popular, convocou os vereadores para comparecerem ao plenário, em razão do 

início da Ordem do Dia, pelo adiantado da hora; e passou os trabalhos para a 

ORDEM DO DIA. Pela Ordem, pediram preferências os seguintes vereadores: 

William Alemão, ao Requerimento n. 12.593/2024; Raiff Matos, ao Requerimento 

n. 11.200/2024; e Kennedy Marques, ao Requerimento n. 13.595/2024, tendo este 

solicitado ao Presidente que retirasse da pauta o projeto de lei de sua autoria. O 

Presidente acatou o pedido do vereador Kennedy Marques. Na PAUTA, foi 

deliberado, tomou o n. 347/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e 
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Redação, o Projeto de Lei, de autoria da Mesa Diretora, que “Altera e acrescenta 

dispositivos que especifica da Lei n. 552, de 14 de dezembro de 2023, que dispõe 

sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração dos Servidores da Câmara 

Municipal de Manaus, e dá outras providências”. O Presidente informou que ao 

supracitado projeto havia apensado um pedido de urgência, conforme preconizava o 

artigo 193, do Regimento Interno. Após, foi aprovada pelos vereadores, a 

tramitação em regime de urgência, ao Projeto de Lei n. 347/2024. Foram 

aprovados os Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e 

Redação; de Finanças, Economia e Orçamento; de Educação; e de Serviço e Obras 

Públicas ao Projeto de Lei n. 309/2024, de autoria do Executivo Municipal, 

capeado pela Mensagem n. 38/2024, que “Fixa o índice de recomposição das 

remunerações dos Profissionais da Educação da Secretaria Municipal de Educação 

– Semed, e dá outras providências”. Discutiram o Projeto de Lei n. 309/2024, em 

discussão única, os vereadores Rodrigo Guedes, William Alemão, Prof.ª 

Jacqueline, Capitão Carpê, Eduardo Alfaia, Gilmar Nascimento, Raulzinho, 

Raiff Matos e Jander Lobato. Após, o supracitado projeto foi aprovado, em 

discussão única, e seguiu à sanção do Prefeito. Foram aprovados os Pareceres 

Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; de Finanças, 

Economia e Orçamento; e de Serviço e Obras Públicas ao Projeto de Lei n. 

311/2024, de autoria do Executivo Municipal, capeado pela Mensagem n. 

33/2024, que “Altera a Lei n. 2.928, de 7 de julho de 2022, que dispõe sobre o Plano 

de Cargos, Carreiras e Remuneração (PCCR) dos servidores públicos efetivos da 

Área Não Específica do Poder Executivo Municipal, e dá outras providências”. O 

supracitado projeto foi aprovado, em discussão única, e seguiu à sanção do 

Prefeito. Foram aprovados os Pareceres Favoráveis das Comissões de 

Constituição, Justiça e Redação; de Finanças, Economia e Orçamento; de Saúde; e 

de Serviço e Obras Públicas ao Projeto de Lei n. 316/2024, de autoria do 

Executivo Municipal, capeado pela Mensagem n. 042/2024, que “Concede 

reajuste salarial aos servidores da Secretaria Municipal de Saúde, e dá outras 

providências”. O supracitado projeto foi aprovado, em discussão única, e seguiu à 

sanção do Prefeito. Foi lida, para conhecimento dos vereadores, a Mensagem n. 

043/2024, de autoria do Executivo Municipal, que deliberava pela aposição de 

Veto Total ao Projeto de Lei n. 487/2023, de autoria do vereador Sassá da 

Construção Civil, que "Institui o programa de distribuição de fraldas geriátricas 

gratuitas para moradores da cidade de Manaus com deficiência temporária ou 

permanente e idosos com idade igual ou superior a sessenta anos". O supracitado 

Veto tomou o n. 014/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

Foi deliberado, tomou o n. 018/2024, e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça 

e Redação, com a subscrição do vereador Wallace Oliveira, o Projeto de Lei, de 

autoria do vereador Ivo Neto, que “Institui a inclusão de telefones úteis nas placas 

indicativas de nomes de ruas e logradouros públicos no município de Manaus, e dá 

outras providências”. Foi retirado de pauta, a pedido do autor, o Projeto de Lei, 

de autoria do vereador Kennedy Marques, que “Cria o selo "Condomínio amigo dos 

animais”, no âmbito do Município de Manaus”. Foi deliberado, tomou o n. 110/2024 
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e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de 

autoria do vereador Capitão Carpê, que “Institui a autovistoria anual quanto à 

segurança estrutural dos elevadores, nas condições que menciona”. Foi deliberado, 

tomou o n. 121/2024, e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o 

Projeto de Lei, de autoria da vereadora Yomara Lins, que “Considera de Utilidade 

Pública o Instituto Fonte do Saber (INFOS)”. Foi deliberado, tomou o n. 196/2024 e 

seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com a subscrição do 

vereador Raiff Matos, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Rodrigo Guedes, 

que “Institui o Programa de Orientação Padronizada para os abrigos dos pontos de 

ônibus, a fim de promover políticas urbanas para o bem-estar dos usuários do 

sistema de transporte coletivo do município de Manaus”. Foi deliberado, tomou o n. 

230/2024, e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de 

Lei, de autoria do vereador Elan Alencar, que “Cria o Fundo Humanitário Manauara 

de Catástrofe (FHMC), com o intuito de auxiliar famílias atingidas por catástrofes 

naturais no município de Manaus”. Foi deliberado, tomou o n. 264/2024, e seguiu à 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com a subscrição do vereador Raiff 

Matos, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Éverton Assis, que “Assegura às 

mulheres vítimas de violência sexual, doméstica e familiar o direito ao atendimento 

por policiais femininas no âmbito das Delegacias de Polícia Civil e Unidades da 

Polícia Militar”. Foi deliberado, tomou o n. 265/2024, e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, com a subscrição dos vereadores Raiff Matos, 

Prof. Samuel, João Carlos, Isaac Tayah e Capitão Carpê, o Projeto de Lei, de 

autoria do vereador William Alemão, que “Institui o Cadastro Municipal de 

Condenados por Crimes Contra a Dignidade Sexual da Criança e do Adolescente do 

Município de Manaus, e dá outras providências”. Foi deliberado, tomou o n. 

270/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com a 

subscrição dos vereadores William Alemão e Lissandro Breval, o Projeto de Lei, 

de autoria da vereadora Prof.ª Jacqueline, que “Considera de Utilidade Pública a 

Associação Comunitária Agrícola São Francisco do Caramuri”. Foi deliberado, 

tomou o n. 278/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o 

Projeto de Lei, de autoria do vereador João Carlos, que “Considera de Utilidade 

Pública a Associação Brasileira Amando – ABA”. Foi aprovado o Parecer 

Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação à Emenda 01 ao 

Projeto de Lei n. 513/2021, de autoria do vereador Márcio Tavares, que “Dispõe 

sobre a afixação de placa informativa sobre a proibição do abandono de animais e 

seus reflexos penais nos pets shop, no âmbito do Município de Manaus, e dá outras 

providências”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Finanças, Economia e 

Orçamento. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Finanças, 

Economia e Orçamento ao Projeto de Lei n. 245/2023, de autoria do vereador 

Fransuá, que “Dispõe sobre o serviço de orientação profissional especializado para 

alunos das escolas públicas municipais, e dá outras providências”. O supracitado 

projeto seguiu à Comissão de Educação. Foi aprovado, em segunda discussão, e 

seguiu à sanção do Prefeito, com a subscrição, ainda, dos vereadores Éverton 

Assis, Rosivaldo Cordovil, Márcio Tavares, Wallace Oliveira, Marcel Alexandre, 
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Raiff Matos, João Carlos e Prof. Samuel, o Projeto de Lei n. 569/2021, de autoria 

da vereadora Thaysa Lippy, subscrito pelo vereador Caio André, que “Institui 

prioridade na matrícula em creches da rede de ensino municipal às crianças 

deficientes, e dá outras providencias”. Foi deliberado, tomou o n. 262/2024, e 

seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com a subscrição dos 

vereadores Wallace Oliveira, Marcel Alexandre, Isaac Tayah, Fransuá, Rosivaldo 

Cordovil, Éverton Assis, Prof. Samuel, Raiff Matos e Elan Alencar, o Projeto de 

Lei, de autoria do vereador Gilmar Nascimento, que “Dispõe sobre a 

obrigatoriedade de todos os hospitais públicos e privados possuírem equipamentos 

especialmente adaptados ao atendimento de obesos mórbidos, e dá outras 

providências”. Discutiu o Projeto de Lei n. 089/2022, em segunda discussão, o 

vereador William Alemão, tendo este, ainda, solicitado vista à matéria. Após, foi 

concedido o pedido de vista, solicitado pelo vereador William Alemão, ao Projeto 

de Lei n. 089/2022, de autoria do vereador Daniel Vasconcelos, subscrito pelos 

vereadores Caio André, Elan Alencar, Ivo Neto, João Carlos, Marcel Alexandre, 

Márcio Tavares, Raulzinho, Rosivaldo Cordovil e Wallace Oliveira, que 

“Estabelece a política de combate a imóveis abandonados causadores de 

degradação urbana no âmbito municipal, e dá outras providências”. Discutiram o 

Projeto de Lei n. 257/2022, em segunda discussão, os vereadores William 

Alemão e Marcel Alexandre, tendo o primeiro, registrado o voto contrário à 

matéria, e o último, solicitado vista à matéria. Após, foi concedido o pedido de 

vista, solicitado pelo vereador Marcel Alexandre, ao Projeto de Lei n. 257/2022, de 

autoria do vereador Eduardo Alfaia, subscrito pelo vereador Wallace Oliveira, que 

“Estabelece a obrigatoriedade de a concessionária responsável pelos serviços de 

abastecimento de água, coleta e tratamento de esgoto, no município de Manaus, 

notificar o consumidor sobre as multas aplicadas, e dá outras providências”, tendo 

sido subscrito, ainda, pelo vereador Raiff Matos. Foram deferidas as Indicações 

n. 271 a 275/2024; e aprovada a Moção n. 246/2024. Foi rejeitado o 

Requerimento n. 12.593/2024, de autoria do vereador William Alemão. Discutiu o 

Requerimento n. 11.200/2024, o vereador Raiff Matos. Após, foram concedidos os 

pedidos de vistas, solicitados pelos vereadores Eduardo Alfaia, Capitão Carpê e 

Rodrigo Guedes, ao Requerimento n. 11.200/2024, de autoria do vereador Raiff 

Matos. Discutiram o Requerimento n. 649/2024, os vereadores Capitão Carpê, 

Sassá da Construção Civil e Elan Alencar. Foi aprovado o Requerimento n. 

649/2024, de autoria do vereador Capitão Carpê. Discutiram o Requerimento n. 

650/2024, os vereadores Capitão Carpê, Raiff Matos e Elan Alencar. Foi 

aprovado o Requerimento n. 650/2024, de autoria do vereador Capitão Carpê. 

Foram aprovados, ainda, os Requerimentos 4.191 e n. 4.199/2024, de autoria do 

vereador Rodrigo Guedes; e n. 12.356/2024, de autoria do vereador Kennedy 

Marques. Foram concedidos os pedidos de vistas, solicitados pelos vereadores 

Eduardo Alfaia, Rodrigo Guedes e Capitão Carpê, ao Requerimento n. 

12.592/2024, de autoria do vereador William Alemão. Foi aprovado o 

Requerimento n. 12.626/2024, de autoria do vereador Isaac Tayah, tendo sido 

subscrito pelo vereador Wallace Oliveira. Discutiram o Requerimento n. 
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12.647/2024, os vereadores Raiff Matos e Raulzinho. O Presidente solicitou o 

posicionamento do autor com relação à sugestão do adendo. Pela Ordem, o 

vereador Raiff Matos acatou a mudança para o formato de “convite”. Discutiram, 

ainda, o Requerimento n. 12.647/2024, os vereadores William Alemão e Wallace 

Oliveira. Foi aprovado, com o adendo, o Requerimento n. 12.647/2024, de autoria 

do vereador Raiff Matos. Pela Ordem, o vereador Eduardo Alfaia solicitou 

informações sobre os requerimentos referentes às convocações dos secretários 

Clécio Freire e Wanderson da Costa, que tiveram pedidos de vistas. O Presidente 

esclareceu que na próxima sessão eles retornariam à Pauta e convocou o colegiado 

de líderes para uma reunião na presidência da Casa. Nada mais havendo a 

tratar, o Presidente encerrou a sessão às onze horas e cinquenta e dois minutos. 

E, para que conste, eu, ............................................... (Jacqueline Pinheiro de 

Lima), lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, foi assinada nos termos 

do Regimento Interno da Câmara Municipal de Manaus. 
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PODER LEGISLATIVO

ASSINATURAS DIGITAIS
ROSIVALDO OLIVEIRA CORDOVIL - 335.368.562-68 - VEREADOR(A) -  EM 24/07/2024 12:06:51
LISSANDRO BREVAL SANTIAGO - 510.050.422-68 - VEREADOR(A) -  EM 24/07/2024 11:54:37
JACQUELINE PINHEIRO DE LIMA - 201.310.202-00 - TÉCNICO(A) EM TAQUIGRAFIA -  EM 24/07/2024 10:20:48
FRANCISCO CARPEGIANE VERAS DE ANDRADE - 715.424.852-15 - VEREADOR(A) -  EM 23/07/2024 13:05:30
EVERTON ASSIS DOS SANTOS - 445.757.002-82 - VEREADOR(A) -  EM 23/07/2024 11:48:01
IVO SANTOS DA SILVA NETO - 516.531.682-34 - VEREADOR(A) -  EM 23/07/2024 10:54:26
CAIO ANDRE PINHEIRO DE OLIVEIRA - 641.056.792-87 - PRESIDENTE -  EM 22/07/2024 13:17:54
JOAO CARLOS DOS SANTOS MELLO - 074.890.987-77 - VEREADOR(A) -  EM 22/07/2024 11:26:39
CARMEM GLORIA ALMEIDA CARRATTE - 115.263.602-25 - VEREADOR(A) -  EM 22/07/2024 11:14:38
ANA MARIA ROCHA VEIGA - 634.586.752-72 - TÉCNICO(A) EM TAQUIGRAFIA -  EM 22/07/2024 10:59:43
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